

中共国通信托有限责任公司委员会

党建工作简报

(第 26 期)

2022 年 6 月 27 日

市委第九巡回指导组莅临公司调研指导实践活动

6 月 27 日，武汉市委第九巡回指导组组长陈祖信一行到国通信托进行实地调研，重点了解公司“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动开展情况、联系点领导基层调研和帮扶情况、三张清单收集情况，并查看相关活动资料台账，对实践活动下一阶段重点工作进行指导。公司党委书记、董事长陈建新，纪委书记、监事长郝飏，副总裁、工会主席谢从斌及相关部门负责人参加调研。



市政府国资委一级巡视员陈祖信、市政府国资委综合处一级调研员吴兴旺参观了公司职工之家。在集团党委支持指导下，公司积极推动职

工之家建设，打造集运动、休闲、研讨、交流、阅读等为一体的综合服务活动点，受到职工群众一致好评。



调研座谈会上，陈建新对陈祖信一行莅临表示欢迎，郝飏代表公司党委向第九巡回指导组汇报公司“下基层察民情解民忧暖民心”活动开展情况。

陈祖信表示，国通信托作为经营性单位，要充分结合公司经营特点开展实践活动，尤其是公司领导要重点解决重大项目、重大问题。吴兴旺指出，国通信托要根据上级要求认真做好台账资料整理工作，填报内容要真实具体。

陈建新表示，公司将认真落实指导意见，确保“下基层察民情解民忧暖民心”聚焦基层难点，全力推动实践活动走深走实，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。